
3r Problemes 

 

 
1. En Xavier té 8 anys, 139 bales a la butxaca dreta i 169 a la 
butxaca esquerra. Quantes bales té en total? 
 
 
 
 
 
 
 
2. Un llibre de lectura costa 8 euros. La Joana ja n’ha llegit 136 

pàgines. Si li queden 42 pàgines per acabar de llegir-lo, quantes 
pàgines té el llibre? 

 
 
 
 
 
 
 
 
3. La Cristina triga 23 minuts a arribar a l’escola. Si, a mes a més, 

necessita 35 minuts per rentar-se i esmorzar, quants minuts 
abans s’haurà de llevar per arribar puntual a l’escola? 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
4. La Neus té 15 cromos i li’n regalen 36, però encara li falten 36 

cromos per acabar la col·lecció. 
      De quants cromos es compon la col·lecció? 
 
 

 


